CASA BLANCA

CASA BLANCA (WHITE HOUSE)

Una Real Orden del 1524 autorizé la

A 1524 Royal Order authorized the

de la primera fuerte para
la familia de Juan Ponce de Ledn, que
también alojaria las armas, el sello y la
hacienda real. La construccion inicial de
madera fue remplazada en 1530 por una
estructura con muros de tapieria almenados.
Fue ampliada en el siglo 19 tras fungir como
casa para varios gobernadores, como
alojamiento de tropas (1773) y como
maestranza de artilleria (1783-1898). En el
1898, Casa Blanca fue residencia de los
comandantes del Ejército de los Estados
Unidos en Puerto Rico. Restaurada en el
1939 por el Coronel John W. Wright y
traspasada al gobierno local en 1967, el
edificio se convierte en museo del Instituto
de Cultura Puertorriquefia en el 1973. Casa
Blanca, como parte del Viejo San Juan, esta
incluida en el Registro Nacional de Lugares
Histéricos desde 1972.
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of the first fortified residence for
Juan Ponce de Ledn’s family. The royal
armory, seal, and treasury would also be
housed there. The initial wooden
construction was replaced later by a
‘masonry building in 1530. It was expanded
during the 19th century to allow different
uses that included housing for several
governors, troop quarters (1773) and
artillery repair workshops (1783-1898).
Casa Blanca became the US Ammy
commander’s residence in 1898. Restored
in 1939 by Colonel John W. Wright and
transferred to the local government in 1967,
the building turned into an Institute of Puerto
Rican Culture museum in 1973. In 1972,
Casa Blanca, as part of Old San Juan, was
included in the National Register of Historic
Places.

ANTIGUO ASILO DE BENEFICENCIA
OLD WELFARE ASYLUM

Concebido originalmente como una
ampliacién del Hospital de la Caridad, se
opté por una construccion nueva,
escogiendo el ruinoso cuartel de
caballeria situado frente al Campo del
Morro. En el 1840, el teniente general don
Santiago Méndez Vigo comenz6 la
construccién de la estructura que acogio
huérfanos, ancianos, personas con
impedimentos y pobres. Su construccion
terminé en 1848. El edificio rectangular,
con dos patios interiores rodeados de

Originally conceived as an expansion of the
Charity Hospital, it was decided that a new
separate structure was going to be built. The
location chosen was the dilapidated quarters
of the Spanish cavalry, next to the Morro
grounds. Construction began in 1840 under
Lieutenant General Santiago Méndez Vigo.
The new building was to house orphans,
elderly, disabled, and paupers. lts
construction was finished in 1848. The
rectangular  building  with two  inner

arcadas, refleja el caracter e
institucional del area. Este paso a formar
parte del Fuerte Brooke en 1898, siendo
rehabilitado casi un siglo después, en el
1991, para servir de sede al Instituto de
Cultura Puertorriquefia. El antiguo Asilo
de la Beneficencia, como parte del Viejo
San Juan, esta incluido en el Registro
Nacional de Lugares Histéricos desde el
1972
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by arcades reflects
the monumental and institutional nature of
the area. It became part of Fort Brooke in
1898, and was rehabilitated almost a century
later, serving as the Institute of Puerto Rican
Culture headquarters since 1991. In 1972
the Old Welfare Asylum, as part of Old San
Juan, was included in the National Register
of Historic Places.

MONUMENTO AL ASEDIO HOLANDES
MONUMENT OF THE DUTCH SIEGE

Este monumento consiste de una
columna tronchada sobre un pedestal
que marca el punto hasta donde llegaron
Ias tropas del ejército holandés durante el
asedio de San Juan, ocurrido entre el 25
de septiembre y el 1 de noviembre del
afio 1625. Una expedicion de 17 buques,
bajo el mando de Boudino Enrico tom6 la
ciudad de San Juan y asedi6 al Fuerte
San Felipe del Morro. A pesar de haber
construido trincheras en el campo del
Morro, los holandeses no lograron romper
las defensas espariolas por lo que luego
de 38 dias se vieron forzados a retirarse.
El monumento fue erigido en el afio 1861
para conmemorar la victoria de los
soldados espafioles. Actualmente, bajo la
custodia del Servicio Nacional de
Parques de los EEUU, fue incluido en el
Registro Nacional de Lugares Historicos
en el afio 1972,

The monument consists of a truncated
column on a pedestal that marks the farthest
reach of enemy lines during the Dutch siege

ESTUARIO DE LA BAHIA DE SAN JUAN
SAN JUAN BAY ESTUARY

Es uno de los ejes economicos y
ecolégicos de mayor relevancia en Puerto
Rico. Sus instalaciones portuarias reciben
ochenta por ciento (80%) de la
importacién maritima de la Isla, y son
también puerta de bienvenida a 1.2
millones de turistas de crucero que nos
visitan anualmente. La Bahia de San Juan
forma parte de un corredor ecologico
marino de gran extension e importancia
que la conecta a través del Cafio Martin
Pefia con las lagunas de San José, Los
Corozos, Torrecilla, y la de Pifiones por el
Canal Suarez. El canal de San Antonio le
sirve también de conexion con la Laguna
del Condado.
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The San Juan Bay Estuary is one of the
most important economic and ecological
areas in Puerto Rico. Eighty percent (80%)
of all maritime imports arrive on the island
through its harbor, which also welcomes
approximately 1.2 million cruise ship tourists
yearly. The San Juan Bay is a vital part of a
large maritime ecological corridor which is
connected through the Martin Pefia channel
to the lagoons of San José, Los Corozos,
Torrecilla and Pifiones via the Suarez
Channel. The San Juan Bay is also
connected to the Condado Lagoon through
the San Antonio Channel.

ESTACION DE RADAR DE PUNTA
SALINAS, TOA BAJA

RADAR STATION AT PUNTA SALINAS,

TOA BAJA

Construida en 1959 por la Fuerza Aérea del
Ejercito de los Estados Unidos, la estacion
daba apoyo a los aviones caza de la Guardia
Nacional de Puerto Rico, apostados en la
Base Aérea Murilz. Los domos blancos
fueron edificados en 1961 y 1964, en el
extremo norte de la Punta Santiago, sobre
baterias e instalaciones del antiguo Fuerte
Mascaro, establecido originalmente en 1941.
Este fuerte se habia construido a su vez
sobre las ruinas espariolas de la Bateria de
Castro, edificada poco después del ataque
inglés de 1797.
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PASEO JARDIN DE
BALLAJA GARDEN

El espacio forma parte del Cuartel de
Infanteria de Ballaja y se encuentra en el
extremo norte del lote, de frente a la Avenida

of San Juan, which lasted from
25 to November 1, 1625. An expedition of 17
ships, under the command of Boudino
Enrico, took the city of San Juan and laid
siege to Fort San Felipe del Morro. Despite
being able to dig trenches in the area, the
Dutch failed to break the Spanish defenses.
After 38 days they were forced to withdraw.
The monument was erected in 1861 to
commemorate the victory of the Spanish
troops. The National Park Service has
custody of the monument as part of the
Morro esplanade, and it was included in the
National Register of Historic Places in 1972.

En el siglo 19 se

huertos y se construyeron facilidades
exteriores para albergar las caballerizas y las
cocinas del Cuartel. En 1898, con el cambio
de soberania, toda esta area formé parte de
la  Reserva Miltar de San Juan.
Posteriormente en 1992 estas facilidades
exteriores fueron demolidas. Como parte de
las obras del plan de reforma de la zona
histérica de San Juan de Puerto Rico, en el
area se construy6 una fuente, jardines y se
coloc6 una escultura en bronce del artista
espafiol Victor Ochoa. Esta escultura es
alegérica al esfuerzo institucional que se
hizo en ese momento para rescatar los
espacios del barrio de Ballaja para el disfrute
del publico.

The radar station that can be seen west of
San Juan, at Punta Salinas, was built in
1959 by the US Air Force. The station
supported fighter aircrafts stationed at the
Puerto Rico National Guard base at the
Muriiz Air Base. The two white domes in the
northern end of Punta Santiago were built in
1961 and 1964. The site was originally the
location of Fort Mascaro, established in
1941. This fort, in turn, had been built over
the ruins of the Spanish Castro Battery,
constructed shortly after the British attack of
1797.

BALLAJA
PROMENADE

This space is part of the Ballaja Infantry
Barracks and is located in the north end of
the site, facing the Norzagaray Avenue. In
the 19th century orchards were developed
and outdoor facilities were built to house the
stables and kitchens of the Barracks. In
1898, with the change of sovereignty, this
whole area became part of the Military
Reserve of San Juan. Later in 1992 these
outdoor facilities were demolished. As part of
the reform work to the historic area of San
Juan, a fountain was built together with
gardens and a bronze sculpture by Spanish
artist Victor Ochoa. This sculpture is
allegorical to the institutional efforts that were
made at the time to rescue the Ballaja
neighborhood spaces for public enjoyment.

DESTILERIA BACARDI
BACARDI DISTILLERY

La Destileria Bacardi es el complejo
industrial de ron de mayor tamafio en el
mundo. Cuenta con cuarenta y cuatro
edificios y estructuras, en un area de unas
141 cuerdas en el municipio de Catar
Entre estos se destacan el antiguo edificio
de la destileria, disefio de W. Donald
Christie, el edificio de la embotelladora y la
Casa del Presidente, disefiada por el
arquitecto Henry Klumb. En el afio 2010 la
Destileria Bacardi fué incluida en el
Registro Nacional de Lugares Historicos
por la enorme contribucién del complejo
industrial al desarrollo econémico de
Puerto Rico desde su establecimiento en
1936. Este suple la mayor cantidad del ron
consumido en el mundo y es la industria
privada que mas contribuye al erario
publico en Puerto Rico.
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The world’s largest industrial producer of
rum, the Bacardi Distillery Historic District
consists of forty-four buildings and
structures located on 137 acres in the
municipality of Catano. Its major buildings
include the old distillery, designed by W.
Donald  Christie, the bottling &
manufacturing building and the President's
House, designed by architect Henry
Klumb. In 2010 the Bacardi Distillery was
listed in the National Register of Historic
Places due to its significant contribution to
the economic development of Puerto Rico
since it was founded in 1936. The industrial
complex supplies the largest amount of
rum consumed in the world and is the
largest industrial taxpayer in Puerto Rico.

ANTIGUO MANICOMIO

INSANE ASYLUM

En 1858, se le encarg al teniente coronel de
ingenieros Antonio Maria Guitian encontrar
una solucién al problema de hacinamiento y
condiciones  sanitarias  del Asilo de
Beneficencia. Como resultado se comenzo
la construccion de un edificio nuevo para
enfermos mentales en 1861 por Real Orden.
El edificio tiene cuatro naves y dos patios
interiores que flanquean la nave central. Esta
contiene una capilla abovedada cuyo
tambor, con linterna y pinaculo, es tnico en
Puerto Rico. Remodelado y expandido, pasé
aser parte de la Reserva Militar de San Juan
en el 1898. El ejército de los EEUU transfirio
el edificio al gobierno local en 1960 y fue
renovado en 1976 para servir como sede de
la Escuela de Artes Plasticas. El Antiguo
Manicomio, como parte del Viejo San Juan,
esta incluido en el Registro Nacional de
Lugares Histéricos desde el 1972.

The Lieutenant Colonel of Engineers
Antonio Maria Guitiéan was charged with
finding the simplest solution to crowding and
poor sanitary conditions at the Charity
Hospital. As a result a new building for the
mentally ill began construction in 1861 by
Royal Order. The building has four wings
with two courtyards flanking the center wing
where a vaulted chapel is located. Its cupola,
with its lantern and spire, is unique in Puerto
Rico. Later remodeled and expanded, it
became part of the Military Reservation of
San Juan in 1898. The US Army transferred
it to the Government of Puerto Rico in 1960,
which restored it in 1976 to house the School
of Fine Arts. In 1972 the Old Insane Asylum,
as part of Old San Juan, was included in the
National Register of Historic Places.



